


Второй  тур



Утконосый  ящер или гадрозавр 
«Олоротитан архаринский»
что в переводе с греческого означает 

«гигантский лебедь из Архары». 

Амурский 
динозавр



ДИПЛОДОК

НАЗОВИ ЖИВОТНОЕ.



Какой из этих динозавров является хищником?

Дейнонихус 
«Ужасный коготь» 



Какой из этих животных не является динозавром?

Птеранодон 
"Птица без зубов"



Какой из этих ящеров является травоядным?

Зауролоф 



• Трицератопс– Северная Америка.
• Брахиозавр – Африка
• Игуанодон – Европа

• Сальтозавр – Южная Америка

• Трицератопс– Северная Америка.
• Брахиозавр – Африка
• Игуанодон – Европа

• Сальтозавр – Южная Америка

Посели динозавров на материки, 
где были впервые обнаружены 

их окаменелости.



ПОЧЕМУ
ИСЧЕЗЛИ

ДИНОЗАВРЫ?

1. Изменение климата растительности.

2. Конкуренция со стороны млекопитающих
3. Колебания орбиты Меркурия имевшие место 65 

млн. лет назад.
4. Учащение извержений вулканов
5. Падение гигантского метеорита, что привело к 

длительному похолоданию.



У теризинозавров 
ноги были похожи 
на птичьи, морда 

заканчивалась 
беззубым клювом, 

на каждой лапе 
было по четыре 
функциональных

пальца. 

Почему теризинозавр 
считается самым нелепым?



Почему зубы динозавров имели разную 
форму? Приведите примеры.

• Размер и форма зубов динозавров зависели от 
того, чем они питались. 

• Хищные динозавры имели большие и острые 
передние зубы (1) для разрезания пищи. 

• Платеозавры (2),  диплодок (3) и апатозавр (4), 
имели зубы, похожие на колышки, для перетирания 
и раздавливания пищи.

•  У стегозавров (5) были листовидные зубы для 
срезания и пережевывания мягких растений.




